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PHOTON ENERGY TISKOVÁ ZPRÁVA  

PHOTON ENERGY JE DISTRIBUČNÍM A SERVISNÍM PARTNEREM 
GREATWALL 
 

Photon Energy uzavřela dohodu o spolupráci v oblasti distribuce a servisu se společností China 
Electronics GreatWall Energy („GreatWall“), výrobcem centrálních střídačů Satcon®. Obě společnosti 
budou spolupracovat na údržbě a servisu střídačů a jejich distribuci včetně náhradních dílů v Evropě a 
Austrálii. Dohoda obsahuje i produktové certifikace a upgrady, přičemž Photon Energy bude sdílet své 
bohaté zkušenosti ze servisu střídačů Satcon. Po bankrotu americké Satcon Technology Corp. v roce 
2013 se Photon Energy stala vedoucí servisní firmou pro střídače Satcon v Evropě. 
 
Praha / Šen-čen, 4. dubna 2016 – Mezinárodní fotovoltaická skupina s českými kořeny Photon Energy NV uzavřela 
rozsáhlou dohodu o spolupráci s čínským výrobcem centrálních střídačů China Electronics GreatWall Energy 
(Shenzhen) Co., Ltd., o servisu a distribuci centrálních střídačů značky Satcon v Evropě a Austrálii. GreatWall převzala 
všechna práva na značku Satcon po krachu Satcon Technology Corp. v roce 2013 a od té doby vyrábí střídače Satcon 
především pro čínský trh. 
 
Photon Energy se na základě dohody stává distributorem pro originální náhradní díly pro centrální střídače Satcon. 
Kromě toho bude mít přístup k softwarovým a technickým aktualizacím, jako je LVRT funkcionalita. Technici Photon 
Energy budou kromě toho pravidelně školeni v servisu nových produktů GreatWall a Satcon. „Už dnes servisujeme 
více než 150 MWp Satcon střídačů v Evropě,“ komentuje uzavření spolupráce generální ředitel Photon Energy Georg 
Hotar. „Nyní budeme moci díky spolupráci rozšířit naše portfolio klientů,“ dodává Hotar. 
 
V roli servisního partnera pro Evropu a Austrálii bude mít Photon Energy přístup ke všem nutným školením pro 
instalaci, zprovoznění, údržbu a servis celé nabídky střídačů GreatWall.  
 
Dlouholeté zkušenosti Photon Energy v údržbě centrálních střídačů jsou přínosem i pro samotný GreatWall. V rámci 
spolupráce bude speciální tým „Inverter Cardio“, který se specializuje na servis centrálních střídačů, sdílet poznatky 
z opravy střídačů a s Great Wall pracovat na kontinuálním vývoji technologie. „Jsme rádi, že se můžeme o náš know-
how podílet přímo s výrobcem a tím dále zlepšovat kvalitu jeho produktů,“ říká technický manažer pro centrální 
střídače Pavel Laurinec.  
 
 
 
 

 

 
 

 
 
KONTAKT PRO MÉDIA 
Jan Krčmář 
Photon Energy N.V. 
T +420 773 032 182 
E jan.krcmar@photonenergy.com 

 

 

 
 
O SPOLEČNOSTI 
Photon Energy je mezinárodní solární společností s českými kořeny a sídlem v Amsterdamu. Její dceřiná společnost Photon Energy 
Operations zajišťuje kompletní provoz a údržbu elektráren pro více než 90 MWp na dvou kontinentech. Kromě toho poskytuje 
technické služby pro více než 150 MWp centrálních střídačů po celém světě. Elektrárny pod správou Photon Energy Operations 
dosahují  díky modernímu monitorovacímu a řídícímu systému provozuschopnosti nad 99 %.  
Více informací najdete na adrese www.photonenergyoperations.cz a www.photonenergy.com  

http://www.photonenergyoperations.cz/
http://www.photonenergy.com/

